
Vyhodnocení dotazníkového šetření, které proběhlo v rámci veřejného projednání Desatera 

problémů očima mladé generace dne 5. dubna 2018 a na základě zde distribuovaných 

dotazníků do spolupracujících středních škol. Ve městě máme 7 středních škol. Bylo 

připraveno 800 ks dotazníků, vyplněných se prostřednictvím kontaktních osob ze SŠ vrátilo 

589 ks, tj.73,6%. 

Hodnocené otázky byly zaměřeny na spokojenost studentů, kteří zde studují, ale i bydlí 

(sportují a tráví zde svůj volný čas).  

Hodnocení probíhalo na stupnici od 10 do 0 bodů (10 bodů – největší spokojenost, 0 bodů – 

nejmenší spokojenost). 

Otázky byly sestaveny i na základě aktivit ve Zdravotním plánu.  
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Jak jste spokojen(a) s Chrudimí, jako s místem, kde studujete 
či bydlíte?
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Středními školami

Městskou hromadnou dopravou
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Fungováním sportovních areálů města
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Možností relaxace
a odpočinku

Bezpečností ve
městě

Nabídkou zdravé
výživy                 v

prodejnách,
restauracích

apod.

Bezpečností s
ohledem na

silniční dopravu,
když jdete pěšky

do školy

Možností jezdit ve
městě bezpěčně

na kole

Zhodnoťte úroveň spokojenosti s vybranými 
oblastmi:
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Kolik hodin v průměru se týdně věnujete aktivnímu pohybu 
nebo sportu?
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Kino Sportovní
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Muzea a výstavní
síně

Knihovna Kulturní akce

Zhodnoťte prosím kvalitu následujících služeb ve 
městě : Rok 2018



Tímto dotazníkem jsme si chtěli i ověřit, zda vnímání života studentů a trávení volného času 

v našem městě je ve vazbě na vytipovaná témata na veřejném projednání.  

Témata vzešlá z veřejného projednávání dne 5.4.2018.   

1. Opravit hasičárnu v Medlešicích 

2. Podpořit vznik soc. podniku ( kavárna, čajovna)  

3. Vytvořit aplikaci - Pomáháme pohybem  

4. Rekonstruovat chodníky - k nemocnici, Na Ostrově 

5. 
Zrekonstruovat vnitřní (zejména WC) i venkovní prostory sokolovny 
(sportovní haly) 

6. Využít prostor Letního kina jak na promítání, tak na relaxaci  

7. Rozšířit Workout u AFK   

8. - 9. Posílit Městskou policii  ( při větších akcích)  

8. - 9. Realizovat tzv.Ostřešanskou spojku vč. napojení Medlešic 

10. - 11. Vyhledat místo pro psí park – místo pro volný pohyb psů  

10. - 11. Zřídit vlakovou zastávku v oblasti U Stadionu (hypermarket Tesco)  

12. Revitalizovat Michalský park – odpadky, úklid, větší údržba 

 

 


